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SALMSON : 

LE PLUS BEAU STAND D’INTERCLIMA 2006
CHOISI PAR LES ELEVES DE L’ECOLE BOULLE
Paris, Mars 2006
Au salon Interclima 2006, le stand SALMSON a été choisi par les élèves de l’Ecole Boulle comme la meilleure réalisation du salon parmi les 750 exposants.

Ce stand dynamique et aéré de 160 m² sur deux niveaux éclatait par son design élégant et ses fonctionnalités. 

L’équipe de designers de talent Aurélia Thomas, Marc Doelger et Damien 

Ziakovic de l’Agence Outsign, ont imaginé et conçu cet espace de communication dans le respect du cahier des charges de l’entreprise.

Salmson initie donc avec succès cette démarche de collaboration entre industriel de la construction et design dans le domaine de la conception de stand.

Chaleureux, sobre, moderne et visuel, ce stand véhiculait de façon créative et originale toutes les valeurs de la marque : expertise, convivialité et dynamisme en son cœur le déploiement des services aux clients.

Deux zones structuraient l’espace, une partie adduction, surpression et une autre dédiée au génie climatique.

Différents jeux de couleurs permettaient d’identifier immédiatement le stand SALMSON par des vélums en formes de vagues blanches et les logos rouges de la marque. 

Pour éviter l’étalage de produits statiques, des jeux de lumière soulignaient les formes fluides et ergonomiques du matériel mis en situation. La mise en avant des nouveaux packagings permettait de visualiser rapidement les produits. Enfin, des outils de démonstration interactifs mettaient en scène ces produits et leurs applications à l’aide d’animations flash défilant sur écrans plasma. Des démonstrations sur bancs d’essais permettaient aux clients de valoriser l’efficacité des pompes dans l’installation.

Un mobilier signé Philippe Starck habillait ce STAND « SALMSON » où plus de 2000 visiteurs ont été accueillis avec chaleur et convivialité.

SALMSON conçoit, fabrique, commercialise et assure la maintenance de pompes et systèmes de pompages. Il est en France un des leaders de ce secteur.

Interclima, salon de renommée internationale dans le domaine du chauffage, de la climatisation et de l’eau chaude sanitaire, est le rendez-vous incontournable des professionnels du second œuvre technique et du bâtiment.

A propos du département « Bâtiment » de SALMSON 

Le Bâtiment constitue le marché historique de SALMSON. L’entreprise met ses solutions innovantes, la qualité indiscutée de ses produits et le dynamisme de ses équipes au service de ses clients du secteur de l’habitat. 

Salmson propose des produits et des solutions domestiques et collectives pour :

- le génie climatique et le chauffage : circulateurs, pompes…

- la distribution, l’adduction/surpression : pompes de surfaces et immergées, pompes multicellulaires horizontales et verticales…

- le relevage : pompes et modules pour les eaux claires et chargées… 

- l’assainissement collectif : eaux de drainage, de cuisine, eaux usées…
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