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Décembre 2005

SALMSON S ‘ENGAGE DANS LA DEFENSE DU PATRIMOINE

AU CHATEAU DE CHANTILLY

 

 

Le 15 décembre 2005 sera signé un accord de partenariat entre SALMSON et l’Institut de France, qui gère le Château de Chantilly, pour la mise en valeur des bassins du parterre Nord, dessiné par Le Nôtre, pour la création d’un jeu d’eau musical : « Le Miracle des eaux ».

 

Ce chantier est financé par des partenaires privilégiés au rang desquels figure SALMSON. 

 L’objectif est de réhabiliter les bassins et leurs jets d’eau du parterre Le Notre tels que les visiteurs pouvaient les voir au Grand Siècle. 

 

SALMSON participe à la conception d’une installation qui permet de piloter la hauteur   ( jusqu’à 14 mètres) et la puissance des jets. 

 

A partir d’une source située environ 8 mètres en aplomb, les 8 pompes de forage SALMSON IC 6 pouces et IC 8 pouces, équipées de variateurs de vitesse, alimenteront les buses placées dans les bassins. Un automate programmable pilotera les différents circuits de l’installation en fonction du signal sonore de l’accompagnement musical. 

 

SALMSON a fait don de ce dispositif techniquement innovant à l’Institut de France, ainsi que du matériel nécessaire à son fonctionnement. 

 

Grâce à ce partenariat, SALMSON associe son nom à l’Histoire et la culture de la France.

 

 Salmson a été créée en 1890, elle conçoit, fabrique et maintient des pompes et systèmes de pompage. Ces produits couvrent les besoins du génie climatique (chauffage, climatisation, eau chaude sanitaire), de l’adduction, de la surpression et du relevage dans les secteurs des bâtiments collectif et individuel, des process et periprocess industriels, du cycle de l’eau.

Salmson est le premier constructeur français de pompes à avoir été certifié ISO 9001, et  possède à Laval, sur plus de 32 000 m², le site de production le plus moderne

Chiffres clés 2004 : 

CA : 170 millions d’euros, dont 50% à l’international

Effectifs : 850 personnes, dont 670 pour l’usine de Laval

Production annuelle : 2 000 000 de ciruclateurs, 200 000 pompes
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