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CCOMMUNIQUE DE PRESSE





 Paris, le 19 mai 2006

 SALMSON 

UNE ENTREPRISE QUI INVESTIT ET QUI RECRUTE

SALMSON, entreprise française filiale du groupe allemand WILO, fabrique et commercialise des pompes hydrauliques. SALMSON emploie 850 personnes, dont 650 personnes sur son site industriel de Laval en Mayenne. Son chiffre d’affaires pour 2005 est de 185 millions €, en progression de 6,8 % par rapport à 2004. 

Grâce à ses bons résultats et à son développement continu, SALMSON : 

· A conclu début Mai un accord sur l’organisation du temps de travail pour son usine de Laval. Cet accord va consolider 48 emplois et en créer 25 autres. Il permettra à l’entreprise de répondre aux contraintes du marché de plus en plus exigeant en termes de délais, ainsi qu’à une concurrence mondiale accrue.
· Investit chaque année environ 4 millions € à la modernisation de ce site.

· Consacre 3.5 % de sa masse salariale à la formation professionnelle, taux relativement élevé. Un des plans de formation continue, baptisé « accompagner le changement », est destiné à valoriser le capital humain de l’entreprise en misant sur la capacité du personnel à s’adapter aux évolutions du monde qui l’entoure.

· Développe sa R&D à hauteur de 3 % du chiffre d’affaire par an pour la recherche de matériaux d’avant garde et le dépôt de nombreux brevets. Ce service est localisée à Laval et emploie 60 personnes. Plus de 80 % des produits vendus par SALMSON en 2005 n’existaient pas il y a 3 ans !

· Met au point des solutions contre les déperditions énergétiques. Une nouvelle génération de circulateurs réduit la consommation annuelle d’énergie jusqu'à 80 %. 

Le résultat net après impôt a progressé de 16,7 % pour atteindre 7,46 millions €. Le résultat d’exploitation reste stable malgré les hausses importantes du prix des matières premières (cuivre et aluminium notamment) non répercutées sur les clients en 2005. 

Les positions de SALMSON sur ses différents marchés se sont améliorées, avec une croissance globale de 8 %, dont + 7,5 % sur le marché du Bâtiment et plus de 10 % sur les marchés du Cycle de l’eau et de l’Industrie.

Le chiffre d’affaires 2005 du Groupe WILO a dépassé 750 millions €, en progression de 13 % par rapport à 2004. En croissance depuis 5 ans, la profitabilité du Groupe a marqué une nouvelle progression en 2005, avec un EBIT (résultat d’exploitation avant dépréciation des écarts d’acquisitions et éléments exceptionnels) supérieur à 11 %. Ce résultat s’explique non seulement par la croissance interne sur les marchés d’Europe de l’Est et de l’Asie, mais également par une croissance externe avec l’acquisition de sociétés en Inde et en Afrique du Sud. 

Ces développements internationaux bénéficient également à SALMSON, dans la mesure où elle approvisionne le Groupe avec des gammes de produits et des composants fabriqués spécifiquement dans son usine de Laval.

Tout en se développant et en réalisant des bénéfices, SALMSON assure pleinement son rôle de leader dans l’industrie française des pompes hydrauliques. 

A propos de SALMSON 

Salmson conçoit, fabrique, commercialise et assure la maintenance de pompes et systèmes de pompage . 

L’entreprise couvre tous les besoins du génie climatique, qu’il s’agisse de chauffage, de climatisation, ou d’eau chaude sanitaire.

SALMSON, c’est également l’adduction,  la surpression et le relevage dans les bâtiments collectifs et tertiaires, mais aussi l’habitat individuel.

Son expertise se déploie au travers de ses solutions innovantes, la qualité indiscutée de ses produits et le dynamisme de ses équipes au service de ses clients. Leader sur le secteur du Bâtiment, SALMSON , développe à présent son approche pragmatique dans les process industriels et le cycle de l’eau. 

SALMSON emploie 850 personnes, dont 650 personnes sur son site industriel de Laval en Mayenne. Son chiffre d’affaires pour 2005 est de 185 millions €, en progression de 6,8 % par rapport à 2004.
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