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circulateur SIRIUX : 

La technologie ECM pour toutes les applications du Génie climatique 

Mai 2006

En Europe, environ 90 millions de circulateurs de chauffage sont utilisés et consomment la production électrique de 2,5 tranches de centrales nucléaires ! Au niveau mondial, près de 20 % de la production d’électricité sert à alimenter ces appareils, dont 90 % sont surdimensionnés par rapport aux besoins réels des installations.

SALMSON, soucieux d’économiser l’énergie, conçoit et produit des équipements économes en électricité. Une nouvelle génération de circulateurs illustre cette démarche de recherche continue d’amélioration : la gamme SIRIUX.

SIRIUX est un circulateur doté de la nouvelle technologie ECM (Electronically Commutated Motor) qui repose sur le principe du rotor noyé à aimants permanents. 

Avec ce dispositif, l’alimentation électrique est gérée par un convertisseur de fréquence et la vitesse du moteur varie avec souplesse et précision, en fonction du couple débit/pression nécessaire à l’installation.

Cette technologie permet de mieux adapter les circulateurs aux besoins réels des installations et de réduire leur consommation électrique d’environ 80 %.

AVANTAGES

Le circulateur SIRIUX présente de nombreux avantages :

· Economies d’énergie : Premier circulateur du marché classé A selon le label énergie adopté par l’industrie des pompes, le Siriux a initié la nouvelle génération de pompes à haut rendement énergétique. Il permet des économies de consommation électrique de 80 % par rapport à un circulateur traditionnel.

· Polyvalence : adapté à toutes les installations de chauffage, il est de plus le seul fonctionnant également pour la climatisation et la réfrigération. (le convertisseur est indépendant de la température du réseau)

· Maîtrise du bruit : il supprime le sifflement et les bruits hydrauliques au niveau des robinets thermostatiques.

· Fiabilité : son fonctionnement est entièrement automatisé et ne nécessite ni purge ni entretien (avantages du rotor noyé). 

· Ergonomie : les raccordements électriques et les réglages sont facilités par l’accès direct en face avant au module de commande. 

Par rapport aux autres circulateurs autorégulés de la marque, SIRIUX est amorti en environ 2 ans.
UN CAS CONCRET : le Groupe Scolaire DIDEROT de Clermont-Ferrand.

A l’occasion du remplacement d’anciennes pompes de chauffage (de plus de 10 ans) installées dans des bâtiments scolaires à Clermont-Ferrand, SALMSON a comparé la consommation électrique des anciennes pompes à débit fixe avec celle des nouveaux circulateurs SIRIUX utilisés dans les mêmes conditions de débit constant sans emploi de la variation de vitesse.
Cette campagne de mesures qui s’est déroulée sur 3 semaines a montré que la seule technologie des moteur ECM permet de faire économiser à la Ville de Clermont-Ferrand 4 kW/j pour le premier circulateur et de 3 kW/j sur le 2 éme circulateurs, soit une économie importante pour une durée de vie de plus de 10 ans !

Avec cette nouvelle génération de circulateurs SIRIUX, SALMSON joue le critère de l’efficacité énergétique et défend ainsi concrètement l’environnement.

A propos du département « Bâtiment » de SALMSON 
Le Bâtiment constitue le marché historique de Salmson, filiale du groupe Wilo Salmson met ses solutions innovantes, la qualité indiscutée de ses produits et le dynamisme de ses équipes au service de ses clients du secteur de l’habitat. 

Salmson propose des produits et des solutions domestiques et collectives pour :

- le génie climatique et le chauffage : circulateurs, pompes…

- la distribution, l’adduction/surpression : pompes de surfaces et immergées, pompes        multicellulaires horizontales et verticales…

- le relevage : pompes et modules pour les eaux claires et chargées… 

- l’assainissement collectif : eaux de drainage, de cuisine, eaux usées…
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