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Paris, le 19 octobre 2005.

SALMSON S’ENGAGE AUX COTES 

DE L’ASSOCIATION 

« UN MAILLOT POUR LA VIE »

Des sportifs au chevet des enfants hospitalisés pour un peu de joie et d’espoir

SALMSON, acteur majeur sur le marché français des pompes, circulateurs et systèmes de pompage, s’engage aux côtés de l’Association « Un Maillot pour la vie ».
 « Un maillot pour la vie » a pour but d’améliorer le confort des enfants malades dans les hôpitaux et de leur permettre de rencontrer des sportifs de haut niveau. Pour réunir les moyens destinés à la réalisation de projets tels que  « Tour de France » des hôpitaux, animations, goûters et spectacles dans les hôpitaux, participation à des rencontres sportives, l’Association rassemble des maillots et des objets appartenant à des sportifs pour les exposer et procéder à leur vente.

Cyril Thel, directeur de marché bâtiment sud chez SALMSON, soutient l’initiative prise par son distributeur de Toulouse, membre fondateur de l’Association. SALMSON participe en effet à l’opération  « Un maillot pour la vie » en acquérant les maillots de Jackson Richardson, « icône » de l’équipe de France de handball. 

Ces maillots seront vendus aux enchères au bénéfice de l’Association au cours de diverses manifestations. 

SALMSON est heureux d’apporter sa contribution à cette opération au profit des enfants malades. Cette démarche s’inscrit dans les valeurs défendues dans l’entreprise.

L’Association « Un maillot pour la vie » regroupe plus de 200 adhérents répartis dans différentes grandes villes de France (Paris, Lyon, Grenoble, Rennes, Nantes, Marseille et Toulouse). 

Depuis septembre 2000, plus de 5 000 enfants malades ont été visités, plus de 800 sportifs se sont déplacés à leur chevet, une centaine de goûters-dédicaces - au cours desquels les champions déposent leur photo et autographe dans un album auquel les enfants peuvent se reporter à tout moment - ont été organisés. 
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