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CCOMMUNIQUE DE PRESSE






Paris, le 18 septembre 2006

La notion de services et de proximité avec le client est une valeur essentielle chez SALMSON. L’entreprise assure un service client complet, de l’avant-vente à l’après-vente : logiciels de sélection, formations, expertises techniques… 

Concevoir, déterminer, commander, livrer, installer, mettre en service, diagnostiquer, dépanner, expertiser, former : toutes ces actions au quotidien sont positionnées au cœur de l’organisation SALMSON.

Parmi ses partenaires, SALMSON compte le club DELTA. Créé en 1998, il rassemble 62 distributeurs pour le marché du Cycle de l’Eau et de l’Industrie. Présents sur toute la France, ces distributeurs conseillent, vendent et réparent les produits. Régulièrement formés par SALMSON, ce sont de véritables experts techniques.

La communication étant un vecteur essentiel de l'animation d'un club, SALMSON a créé une newsletter trimestrielle, qui sera envoyée à tous les membres de son club DELTA : "la DELTA Infos".

Vous trouverez ci-joint le 1er numéro que SALMSON a diffusé début septembre à tous les membres DELTA.

Le but de cette newsletter est d’informer les distributeurs DELTA sur l’actualité de SALMSON et de ses produits. A l’intérieur, figurent également des exemples de réalisations permettant aux DELTAS de se tenir informés des chantiers réalisés par leurs confrères.

A propos du département « Cycle de l’Eau » de SALMSON 

Fort de son expérience dans les pompes, agitateurs et systèmes de pompages, et conscient des enjeux que représente la maîtrise de l’eau, SALMSON a créé un département dédié au Cycle de l’Eau.

Les objectifs de ce département composé de spécialistes : intégrer les problématiques environnementales et développer des solutions spécifiques pour répondre aux attentes de ses partenaires.

SALMSON propose des produits et des solutions pour :

- le captage

- la potabilisation

- la distribution, l’adduction/surpression

- la collecte et les réseaux

- le traitement et l’épuration

 -le rejet.

A propos du département « Industrie » de SALMSON 
 
SALMSON est le partenaire incontournable des industriels pour lesquels il étudie et met en œuvre des solutions accompagnant leurs défis. 

 

SALMSON propose des produits et des solutions pour :

- le process : pompes autoamorçantes, multicellulaires, centrifuges, volumétriques…

- le péri-process : pompes in line, monobloc, autorefroidies…

· le relevage/assainissement : pompes submersibles, de forage, de surpression multicellulaires, modules protection incendie…

SALMSON possède également un département « Bâtiment », avec le génie climatique, le chauffage, la climatisation et l’eau chaude sanitaire.
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