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SALMSON, PARTENAIRE 

DU LYCEE ROBERT SCHUMAN

A L’OCCASION DE LA FINALE FRANCAISE 

DES TROPHEES DE ROBOTIQUE 2007

Les samedi 31 mars et dimanche 1er avril à l’Ecole Polytechnique (91120 Palaiseau)

UNE 14EME EDITION PLACEE SOUS LE THEME DE L’ENVIRONNEMENT

« Y a-t-il un robot pour sauver les déchets ? »

Paris, mars 2007

SALMSON, acteur majeur dans le domaine des pompes et systèmes de pompage dans les secteurs du Bâtiment, de l’Industrie et du Cycle de l’eau, renouvelle son soutien à l’équipe du Lycée Privée Robert Schuman qui concourt à la Finale Française des Trophées de Robotique 2007. 

Les Trophées de Robotique s’adressent aux jeunes de 7 à 18 ans (ou jusqu’à la terminale) réunis au sein d’un club, d’un groupe d’amis ou d’un cadre scolaire. Ils leur permettent de mettre en pratique des savoirs et savoir-faire acquis au cours de leur formation, en participant à un événement ludique et convivial. Il s’agit de construire un robot capable de mener des actions précises puis de tester ses compétences en compétition. A l’issue des finales, les trois premières équipes seront qualifiées pour la finale Eurobot Junior, version européenne des Trophées de Robotique.

Les robots prennent de bonnes résolutions ! 

Cette année, les robots doivent collecter et trier des déchets qui seront ensuite transformés en objets neufs ou en énergie. Le bois ramassé sera incinéré afin de produire de l’électricité, le verre, une fois trié, servira à fabriquer des bouteilles neuves et enfin, les bouteilles d’eau collectées seront transformées en fibre polaire. SALMSON est particulièrement sensible au thème abordé. Le respect de l’environnement est un défi majeur que relève SALMSON en proposant des produits économes, durables et qui contribuent à une gestion efficace du cycle de l’eau.
Lycée Robert Schuman et SALMSON, un partenariat gagnant-gagnant 

http://www.lyceerobertschuman.com/
En 2006, le Lycée Robert Schuman soutenu par plusieurs partenaires a obtenu :

· la 5ème place sur 278 participants au championnats de France,

· la 1ère place au championnat de Belgique,

· le prix du travail manuel et le prix du projet européen sur Eurobot 2006.

A l’issu des rencontres régionales 2007, l’équipe du Lycée Robert Schuman, parrainée par SALMSON, s’est hissée à la 1ère et 2ème place du podium en Ile de France, avec deux robots en compétition. La coopération a été gagnante ! Elle défendra ses robots, fruits d’une collaboration entre des jeunes issus de filières différentes, lors de la Finale Française les 31 mars et 1er avril prochains.

.

Le Lycée Robert Schuman accueille 300 élèves dans les domaines de l’électronique, des réseaux informatique, de la maintenance industrielle et de la production informatisée. Parce que les filières techniques souffrent parfois d’une image qui n’est pas représentative de leur dynamisme, le soutien de SALMSON s’inscrit dans une démarche globale, visant la valorisation de ces formations. SALMSON, en s’associant au Lycée Robert Schuman, a pour objectif de redonner confiance aux jeunes sur les perspectives d’emploi certaines de ce marché.

SALMSON souhaite apporter aux étudiants une vision concrète du monde industriel et de la richesse de ses métiers. Au programme : une visite d’usine SALMSON, prévue à l’issu du concours ! Des professionnels passionnés répondront à toutes les questions de ces jeunes étudiants !

Un site de production ultra-moderne !

Implanté à Laval, en Mayenne, le site de production de SALMSON est exceptionnel à plus d’un titre : haute technicité, haute productivité, organisation et qualité s’y conjuguent pour faire de cette usine de 32 000 m2 une référence incontournable dans son domaine d’activité. 
A propos de SALMSON

SALMSON conçoit fabrique et commercialise des pompes et des systèmes de pompage dans le secteur du Bâtiment, de l’Industrie et du Cycle de l’Eau. Son offre, l’une des plus complètes du marché, couvre la quasi-totalité des besoins du génie climatique, de l’adduction, de la surpression et du relevage. Forte de plus d’un siècle de savoir-faire et animée par un souci constant d’innovation, la société SALMSON occupe aujourd’hui une position de leader sur son marché en France.

Omniprésents dans la vie quotidienne, les produits SALMSON contribuent au confort de chacun, à la préservation de l’environnement et à l’efficacité de la production industrielle. Bénéficiant de la confiance de grands fabricants de chaudières et d’équipements de climatisation, ils sont fréquemment intégrés d’origine sur de très nombreux matériels.

Grâce à ses 7 filiales et un réseau d’agents intervenant sur les cinq continents, les produits SALMSON  sont aujourd’hui distribués dans plus de 100 pays. Des informations complémentaires sont disponibles sur le site www.salmson.fr.
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