

SILENT BOX : LA POMPE DOMESTIQUE LA PLUS SILENCIEUSE DU MARCHE

Silent Box, la nouvelle pompe d'adduction-surpression domestique de Salmson bénéficie d'une conception originale s'appuyant une technologie avancée. Compacte, automatique et silencieuse, elle apporte une réponse efficace et sûre à de nombreuses applications d'adduction, de surpression et de distribution d’eau claire, d'eau de pluie, d'eau potable  (alimentation, arrosage, lavage,…). 

Sa coque intégrale au design très étudié, protège et insonorise une pompe en inox, robuste et parfaitement compatible avec l'eau potable.  

- compacte : Silent Box est une pompe "tout-en-un" qui intègre tous les accessoires nécessaires à une installation rapide et à une utilisation facile, même dans des endroits difficiles d'accès (entonnoir, clapet anti-retour, tuyau de vidange). Pour améliorer encore la sécurité de fonctionnement, elle comprend une protection manque d'eau.

- automatique : Silent Box est auto-amorçante. Le débit, la pression et la température moteur sont contrôlés en continu pour une utilisation dans les meilleures conditions et une protection efficace de l'installation. Tous les paramètres de marche sont visualisés par des voyants lumineux sur le tableau de commande ce qui permet d'identifier immédiatement une source de dysfonctionnement éventuel.

- silencieuse : le niveau sonore de Silent Box est équivalent à celui d'un réfrigérateur  (43dB) ! C'est pourquoi elle est particulièrement indiquée chaque fois qu'il est nécessaire d'installer une pompe à l'intérieur d'une habitation. En outre, une fonction anti-battement limite le nombre de démarrages.

Plages d’utilisation :

Température d’eau : de +5° à +35°C

Température ambiante maximum : 40°C

Hauteur d’aspiration maximum : 8 m

Débits jusqu’à : 5 m3h

Pression de service : 8 bars

Pour consulter la notice technique, allez en zone "Médiathèque".

