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Communiqué de presse
février 2005

www.salmson.com : le nouveau site web de Salmson

Salmson, spécialiste des pompes et systèmes de pompage pour le Bâtiment, le Cycle de l'Eau et l'Industrie vient de mettre en ligne son nouveau site Web : www.salmson.com

Conçu pour que chaque internaute trouve facilement les informations qu'il recherche -  un soin tout particulier a été apporté à l'ergonomie et à la facilité de navigation – le site propose tout d'abord une présentation structurée de la société et de ses domaines d'activité (historique, structure commerciale, sites de production, politique qualité, etc.).

Ensuite, les professionnels ont accès, dans l'espace qui leur est destiné, aux données et outils qui facilitent leur travail quotidien, en particulier :

· le catalogue des produits en ligne,

· les coordonnées des points de vente et distributeurs (en France comme à l'étranger), 

· la présentation des services associés aux pompes,

· le catalogue des stages de formation, avec le descriptif de chaque module, le calendrier des sessions et les formulaires d'inscription.

En outre, ils ont la possibilité d'exploiter en ligne plusieurs logiciels d'aide à la sélection des produits (Selecson, Guide d'interchangeabilité, sélection des modules de surpression).

Le site propose également : 

· de commander des documentations et des logiciels, ou bien de les télécharger en format .pdf (tarifs, notices techniques, notices de mise en service, documentations commerciales, etc.),
· de consulter la revue de presse (communiqués et parutions),

· de prendre connaissance des offres d'emploi et de postuler en ligne,

· de se connecter à des sites partenaires.
Bien entendu, un bouton "nous contacter" permet de joindre les différents services de l'entreprise pour exprimer une demande, faire part d'une attente ou d'une suggestion et obtenir réponse dans les meilleurs délais.

Ce nouveau site a pour but de permettre un échange continu entre Salmson et ses différents interlocuteurs qu'ils soient professionnels aguerris ou particuliers novices, voisins d'Ile- de- France ou visiteurs de l'autre bout du Monde !

Bien entendu, Salmson s'attachera à le faire vivre et évoluer, à l'enrichir et le développer pour répondre encore mieux à tous en tentant, autant que faire se peut, d'anticiper les attentes et de prévoir les souhaits de chacun. A ce jour, le site est disponible en français et anglais.
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