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NOUVEL ACCORD DE MODULATION 

DU TEMPS DE TRAVAIL

A L’USINE SALMSON DE LAVAL

SALMSON, acteur majeur sur le marché français des pompes et systèmes de pompage, vient de signer avec les partenaires sociaux (CFDT, CGT et CFE-CGC) un nouvel accord de modulation du temps de travail pour son site industriel de Laval en Mayenne. 

L’usine SALMSON de Laval emploie 720 personnes. Le nouvel accord de flexibilité du temps de travail va permettre de :

·  consolider l’emploi de 48 personnes qui vont passer du temps partiel au temps plein,

·  créer 25 emplois à temps plein.

Un premier accord de flexibilité avait été signé avec les partenaires sociaux en 1991. Au fil du temps et de l’évolution des contraintes du marché de plus en plus exigeant en termes de délais, cet accord ne correspondait plus à la réalité économique. De plus, le marché s’est ouvert à la concurrence mondiale de pays à coûts de fabrication très bas.

Aujourd’hui, malgré un professionnalisme des salariés assurant un excellent niveau de productivité, une automatisation poussée des moyens de production, un très bon niveau de qualité et une forte réactivité, un nouvel accord a dû être négocié pour s’adapter à la nouvelle donne.

Le nouvel accord de modulation du temps de travail paraphé par la direction et les syndicats de l’entreprise comprend trois points essentiels : 

· l’amplitude de la modulation du temps de travail dans l’entreprise est portée à plus ou moins une journée par semaine,

· le délai de prévenance maximum pour pouvoir modifier le temps de travail des équipes est fixé au jeudi précédent la semaine concernée,

· cette modulation peut être individualisée en fonction des besoins et grâce à la grande polyvalence des collaborateurs de l’usine.

Avec la signature de cet accord de flexibilité, la direction et les syndicats font preuve de réalisme économique et confirment que la sécurisation des emplois est l’objectif prioritaire chez SALMSON. 

A propos de SALMSON 

Salmson conçoit, fabrique, commercialise et assure la maintenance de pompes et systèmes de pompage . 

L’entreprise couvre tous les besoins du génie climatique, qu’il s’agisse de chauffage, de climatisation, ou d’eau chaude sanitaire.

SALMSON, c’est également l’adduction,  la surpression et le relevage dans les bâtiments collectifs et tertiaires, mais aussi l’habitat individuel.

Son expertise se déploie au travers de ses solutions innovantes, la qualité indiscutée de ses produits et le dynamisme de ses équipes au service de ses clients. Leader sur le secteur du Bâtiment, SALMSON , développe à présent son approche pragmatique dans les process industriels et le cycle de l’eau. 

SALMSON emploie 850 personnes, dont 650 personnes sur son site industriel de Laval en Mayenne. Son chiffre d’affaires pour 2005 est de 185 millions €, en progression de 6,8 % par rapport à 2004.
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